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Lotto 1

WALTER VALENTINI
(PERGOLA, 1928)
PIÙ LONTANO

Libro d'Artista , cm 28x26,5x5
Nove poesie di Robert Walser nella versione di 
Antonio Rossi, quattro acqueforti di Water Valentini 
firmate e numerate dall'autore impresse sui torchi di 
Giancarlo Sardella di Milano. Opera realizzata in 
140 esemplari di cui 100 in numeri arabi e 40 in 
numeri romani (ns. esemplare XVI/XL). Copertina 
stampata su carta realizzata a mano in cotone 
naturale con incisione a rilievo firmata dall'artista. 
Entro custodia in plexiglass di Giorgio Cazzaniga. 

EUR 200,00 / 300,00

 
 

Lotto 2

UGO ATTARDI
(GENOVA, 1923 - ROMA, 2006)
QUESTO MATTO MONDO ASSASSINO 
(ESEMPLARE XII/XXX DELL'EDIZIONE FUORI 
COMMERCIO CONTENENTE 4 OPERE 
AUTOGRAFE DEL MAESTRO UGO ATTARDI)

cm 36x50
Esemplare XII/XXX delle 30 copie numerate in 
numeri romani fuori commercio, firmate e numerate 
dall'autore. Contenente le tre acqueforti originali a 
tre colori tirate a mano su carta speciale e la 
litografia a 5 colori firmate e numerate 
dall'autore, anch'esse in soli 30 esemplari numerati 
in numeri romani, ns. esemplari nn. 
XII/XXX. Presentazione di Dario Micacchi, 
impostazione grafica di Giuseppe 
Montanucci. Formato oblungo. Ottimo stato, entro 
EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 3

PERICLE FAZZINI
(GROTTAMMARE, 1913 - ROMA, 1987)
PERICLE FAZZINI. DANTE, LA VITA NUOVA 
ILLUSTRATA. AUTOGRAFATA DALL'ARTISTA

cm 42x33
A cura di Mario Marti, stampata in tiratura limitata in 
1399 esemplari, ns. esemplare n. 168, dalla 
Tipografia Poliglotta Vaticana, con la firma autografa 
del Maestro Fazzini. Su carta a mano delle Cartiere 
Magnani di Pesce. Legatura editoriale in pelle con 
cinque nervi, titoli in oro ai piatti e al dorso. Sul 
piatto anteriore bassorilievo in bronzo firmato 
dall'artista. Entro cofanetto rivestito in pelle.

EUR 200,00 / 300,00

 

 

Lotto 4

IONESCO IRINA - WITTKOP GABRIELLE. 
LITANIE PER UN AMANTE FUNEBRE

libro 32x32 - cofanetto 42x42 
Edizione rara con 33 fotografie di Irina Ionesco e 31 
poesie di Gabrielle Wittkop, 999 copie numerate e 
firmate a matita da Irina Ionesco. Legatura in pieno 
velluto nero con bassorilievo erotico-grottesco in 
argento progettato da Gilles Rimbault. L’esemplare 
è contenuto in un sarcofago di legno con artigli di 
rapace in argento agli angoli, disegnate anch'esse 
da Gilles Rimbault, e protetto da un coperchio in 
plexiglass. Pagine in cartoncino nero, testo in 
bianco e foto applicate. Testi in italiano e 
EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 5

VINCENZO BIANCHI. MYTHOS E LOGOS, L'ARTE 
ABORIGENA AUSTRALIANA. CON LASTRA A 
SBALZO IN ARGENTO 925 E ORO 917 
AUTOGRAFA DEL MAESTRO VINCENZO 
BIANCHI

serigrafie cm 35x35 - lastra oro/argento cm 24x30 - 
cofanetto 38x38 
Libro d'artista con 60 serigrafie su carta, dedicato ed 
autografato da Vincenzo Bianchi. Curato da Carlo 
Emanuele Bugatti, edito in occasione della mostra 
di Vincenzo Bianchi in San Marino. Le opere 
contenute nel volume portano la firma autografa di 
Vincenzo Bianchi. La tiratura delle opere è stata 
effettuata in serigrafia e, dopo la tiratura, i telai sono 
stati distrutti. La tiratura dichiarata su ogni opera 
dall'autore è in 100 esemplari, ns. esemplare n. 17. 
La diffusione delle serigrafie e degli sbalzi in argento 
EUR 300,00 / 400,00

 

 

Lotto 6

CRIPPA

cm 41x43
Edizione limitata di 500 copie numerate di cui 50 in 
numeri romani e 45 in numeri arabi, ns esemplare n. 
194. Pregevole edizione riccamente illustrata 
stampata della Grafiche Moneta di Milano. 
Preparazione redazionale e artistica a cura di 
Roberto Crippa, Renzo Cortina, Tino Rodi, Remo 
Muratore e Giancarlo Rizzarda. 58 pagine di testi 
critici trilingue (italiano/francese/inglese) di Michel 
TAPIE, Victor BRAUNER, André PIEYRE DE 
MANDIARGUES, Alain JOUFFROY, Franco 
EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 7

SUZANNE ET GEORGES RAMIE'. CERAMIQUES 
DE PICASSO

cm 39x30
Con 18 riproduzioni a colori di ceramiche di Picasso 
realizzate a Ginevra presso la Stamperia Rotosag. 
Con sovraccoperta illustrata disegnata da Picasso 
espressamente per questa edizione.

EUR 80,00 / 120,00

 

 

Lotto 8

MARIO SCHIFANO. ARCHIVIO DELLE OPERE DI 
MARIO SCHIFANO CATALOGATE PRESSO LA 
FONDAZIONE M.S. MULTISTUDIO

cm 30x26x22
Cinque volumi più Studio metodologico riguardante 
la catalogazione informatica dei dati relativi alle 
opere di Mario Schifano presenti presso la 
Fondazione Mario Schifano Multistudio. Entro 
cofanetto originale. Nuovi.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 9

GIUSEPPE UNGARETTI, BONA DE PISIS, 
CROAZIA SEGRETA

cm 41x30
Edizione del poema di Ungaretti accompagnata da 
due acqueforti in tiratura limitata, numerate e firmate 
dall'artista (Bona De Pisis). Tiratura limitata in 149 
esemplari numerati, ns. esemplare n. 54 degli 89 
numerati da 31 a 119. Entro legatura artistica con le 
firme degli autori realizzata da Giovanni De Stefanis 
- Milano, entro cofanetto originale.

EUR 80,00 / 120,00

 

 

Lotto 10

PIERRE RESTANY. ALBERTO BURRI. CON 
DEDICA AUTOGRAFA DELL'ARTISTA.

cm 27x21
Dedica autografa del Maestro Alberto Burri ad 
Armando Ginesi. Estratto dalla rivista di architettura 
francese "Cimaise". 

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 11

SALVATORE QUASIMODO. MASTROIANNI IL 
RITRATTO. CON DEDICA AUTOGRAFA DEL 
MAESTRO UMBERTO MASTROIANNI

cm 50x36
Tiratura limitata in 1000 esemplari numerati, ns. 
n.975 con dedica autografa. Prima parte: "Il Ritratto 
nella scultura di Mastroianni". Seconda parte: "Una 
interpretazione grafica dello stampatore S. M. 
Rosso". 33 tavole fuori testo in nero e a colori su 
carta Miliani di Fabriano ad illustrare il ritratto nella 
scultura di Mastroianni; 18 tavole con 
interpretazione grafica dello stampatore Sandro 
Maria Rosso. Entro cartella in piena tela editoriale 
con titoli in oro al piatto.
EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 12

GUIDO BALLO,TANCREDI LORETI. DOTTORI 
AEROPITTORE FUTURISTA. CON DEDICA 
AUTOGRAFA DELL'ARTISTA

cm 23x23
Con dedica autografa di Gerardo Dottori ad Armando 
Ginesi, datata 27.04.1970. Sovraccoperta originale 
illustrata a colori con lievi difetti.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 13

RICCARDO BARLETTA. IL ROSSO È IL SUO 
BAROCCO IL MONDO DI ALIGI SASSU. CON 
DEDICA AUTOGRAFA DEL MAESTRO

cm 36x26
Dedica autografa di Aligi Sassu a Cesare Brandi 
datata Natale 1983. Completo di sovraccoperta 
originale illustrata e cofanetto.

EUR 20,00 / 40,00

 

 

Lotto 14

BELOTTI LISETTA. REMO BRINDISI, IPOTESI 
PER UN PROFILO. CON DEDICA AUTOGRAFA 
DEL MAESTRO BRINDISI

cm 45x35
Con dedica autografa datata 1980. Edizione 
speciale in tiratura limitata di 500 esemplari, ns. n. 
47. Grande volume comprendente numerose tavole 
a colori, le cui lastre sono state cancellate a tiratura 
ultimata. Legatura in piena pelle con fregi e titolo in 
oro al dorso e al piatto. Mancante di cofanetto.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 15

VALERIO VOLPINI. REMO BRINDISI, DISEGNI 
1933-1967. CON DEDICA AUTOGRAFA DEL 
MAESTRO REMO BRINDISI

cm 21x21
Edizione limitata in 1000 esemplari, ns. n.460. 
Unito nel lotto: 
Abstract ed invito della Mostra dei disegni 
dell'artista del periodo 1933-1967, presso la Galleria 
I Volsci in Via del Babuino 79 - Roma 1974

EUR 10,00 / 20,00  
 

Lotto 16

VALERIO MARIANI. MOSTRA ANTOLOGICA DI 
PAULO GHIGLIA. CON DEDICA AUTOGRAFA 
DELL'ARTISTA

cm 32x24
Catalogo della mostra Palazzo delle esposizioni, 
Sale della quadriennale, 20 settembre-13 ottobre 
1973. Testo di Valerio Mariani. Dedica autografa di 
Paulo Ghiglia datata Roma 1975. Tracce di umidità 
che non ledono né il testo né le foto.
Unito nel lotto: 
Opuscolo di Francesco Sapori, Paulo Ghiglia - 
Tipografia artigiana, Roma.

EUR 30,00 / 50,00
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Lotto 17

40 DISEGNI DI MAESTRI MODERNI. SECONDA 
SERIE. INTRODUZIONE DI GRYTZKO MASCIONI

cm 51x41
Tiratura limitata in 151 esemplari numerati a mano 
di cui 30 esemplari ad personam, Ns esemplare 
n.135. Stampato su carta appositamente fabbricata 
dalla Cartiera Ventura. Legatura eseguita da Conti 
Borbone in legno jacaranda con titoli in oro al dorso 
e fregio in oro al piatto su disegno del pittore 
Osvaldo Carrara. Mancante la litografia Tavola 14. 
Lotto non passibile di restituzione.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 18

GIULIANO SERAFINI. BURRI, VIAGGIO AL 
TERMINE DELLA MATERIA

cm 34x29
Catalogo della mostra Tornabuoni Arte, Firenze 
12.05/12.07.2005. Con sovraccoperta originale. 
Come nuovo.

EUR 60,00 / 80,00
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Lotto 19

PALMA BUCARELLI, GIORGIO DE MARCHIS. 
GIACOMO BALLA (1871-1958)

cm 24x22
Catalogo della Mostra per il Centenario della nascita 
dell'artista, presso la Galleria Nazionale d'Arte 
Moderna di Roma dal 23.12.1971 al 27.02.1972.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 20

GIOVANNA DE FEO. LA DONAZIONE BALLA E 
LE ALTRE OPERE DELL'ARTISTA NELLE 
COLLEZIONI DELLA GALLERIA NAZIONALE 
D'ARTE MODERNA

cm 24x22
Catalogo della Mostra, Galleria Nazionale d'Arte 
Moderna Roma, 14.12.1988/19.02.1989

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 21

G. APPELLA, M. QUESADA. ARTURO MARTINI 
1889-1947, DA "VALORI PLASTICI" AGLI ANNI 
ESTREMI

cm 27x25
Catalogo della mostra, Matera 24 giugno 30 
settembre 1989.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 22

ENZO DI MARTINO. OLTRE IL SEGNO, 
QUATTRO MAESTRI DELLA GRAFICA 
CONTEMPORANEA. JOHNNY FRIEDLAENDER, 
HENRI GOETZ, EMILIO VEDOVA, STANLEY 
HAYTER

cm 27x21
La Biennale di Venezia, Archivio storico delle arti 
contemporanee.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 23

CATALOGUE DE L'OEUVRE DE GEORGES 
BRAQUE, PEINTURES 1942-1947. GALERIE 
MAEGHT

cm 29x29
Copertina originale in tela illustrata con disegno di 
Georges Braque. Completo delle 116 tavole in 
bianco e nero e a colori.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 24

B. MANTURA, P. ROSAZZA. ETTORE FERRARI 
1845-1929

cm 27x23
Catalogo della mostra Latina 10/12/88 - 30/01/89

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 25

LOTTO DI SETTE VOLUMI SULL'OPERA DI 
ATTILIO ALFIERI

1- Marcello Venturoli. Attilio Alfieri - Edizione 
Galleria Cortina, Milano 1979/80 (Difetti alla 
sovraccoperta originale)
2- Attilio Alfieri, L'opera grafica 1930-1985 - Editrice 
Santa Croce, Busto Arsizio 1988
3- Raffaele De Grada. Attilio Alfieri, l'opera grafica 
1930-1985,  Editrice Santa Croce, Busto Arsizio 
1988
4- Carmelo Strano. Attilio Alfieri. In Avanscoperta. 
s.d.
EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 26

GIORGIO SOAVI. DISEGNI DI GIACOMETTI

cm 30x24
Edizione limitata in 3000 esemplari numerati, ns. N. 
1874. Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 27

MARCO VALSECCHI-SALVATORE QUASIMODO. 
CANTATORE

cm 34x26,5
Edizione in 3000 esemplari. Con sovraccoperta 
illustrata originale.

EUR 20,00 / 40,00

 

 

Lotto 28

GIGI PERETTI, GIORGIO SEGATO. STEFANO 
BASCHIERATO. CON DEDICA AUTOGRAFA 
DELL'ARTISTA

cm 21x14
Dedica autografa del Maestro Stefano Baschierato 
datata Febbraio 1982.
Unito nel lotto: 
Mario Martinelli La superficie introvabile Opere 1969-
2002 - Grafiche Antiga, Treviso 2002 - Catalogo 
della mostra Treviso 08-30 giugno 2002 Con 
all'interno uno schizzo autografo dell'artista di una 
opera. cm 23x22

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 29

JEAN CASSOU. HOMMAGE A PAUL KLEE

cm 31,5x24,5
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 30

ERTE A 90 ANNI L'OPERA GRAFICA. A CURA DI 
MARSHALL LEE

cm 35x27
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 31

OTTAVIO CELESTINO. 11 STORIE PASTIFICIO 
CERERE ANDATA E RITORNO

cm 25x22
Opere di Pizzi Cannella, Ceccobelli, Dessì, Tirelli...
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 32

CRISTIANO PINTALDI

cm 31x31
Galleria d'Arte Moderna e Contemporanea 
Mucciaccia 

EUR 10,00 / 20,00

 

 

  Roma, Martedì 24 GENNAIO 2023 - Venerdì 3 FEBBRAIO 2023     21



 

 

Lotto 33

LORENZO CANOVA. ENRICO BENETTA, LE 
PAROLE DEL TEMPO

cm 22x22
Catalogo della Mostra 10.04/03.05.2014 Galleria 
Russo, Roma.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 34

UMBERTO BALDINI. PITTORI TOSCANI DEL 900

cm 29x22
Opere di Campigli Ghiglia, Modigliani, Nomellini, 
Rosai, Severini, Soffici, Spadini, Liegi...Con 
sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 35

GIOVANNI ANSANI, LUCIANO CARAMEL. 
SCULTURA MODERNA IN LOMBARDIA 1900 - 
1950

cm 37x23
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 36

ALESSIO CANNISTRARO. PITTURA 
CONTEMPORANEA NELLE COLLEZIONI 
PRIVATE

cm 34x25
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

  Roma, Martedì 24 GENNAIO 2023 - Venerdì 3 FEBBRAIO 2023     23



 

 

Lotto 37

WALTER SCOTTI. FRANCO TANNOZZINI, 
RASSEGNA DELL'ARTE ITALIANA 
CONTEMPORANEA

cm 35x25
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 38

ALESSIO CANNISTRARO. PITTURA 
CONTEMPORANEA DELLE COLLEZIONI 
PRIVATE - QUOTAZIONI 900/800 (1972-73)

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 39

BERNARD DENVIR. IMPRESSIONISMO. I 
PITTORI E LE OPERE

cm 40x30
Completo di cofanetto e sovraccoperta originale 
illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

   

Lotto 40

RUDY FUCHS, JAN HOET. LA PITTURA 
FIAMMINGA E OLANDESE DA VAN GOGH, 
ENSOR, MAGRITTE, MONDRIAN AI 
CONTEMPORANEI

cm 30x21
Catalogo della mostra di Palazzo Grassi, Venezia 
1997.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 41

BOLAFFI. CATALOGO DELL'ARTE MODERNA 
ITALIANA NUMERO 19

cm 30x22
Con sovraccoperta originale. Difetti.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 42

IRINA IONESCO, GABRIELLE WITTKOP. LITANIE 
PER UN'AMANTE FUNEBRE

cm 23x17,5
Volume in edizione pocket composta da 33 
fotografie di Ionesco e 31 poesie di Wittkop, 
versione italiana di Armando Ginesi stampata 
presso i laboratori del Centro Internazionale delle 
Arti Maestà di Urbisaglia. Con sovraccoperta 
illustrata originale.

EUR 10,00 / 40,00
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Lotto 43

NICOLA MONTANARI. LA MIA MARCA IN PUNTA 
D'ACCIAIO. CON 16 ACQUEFORTI.

cm 36x26 il volume - cm 40x30 il cofanetto
Tiratura complessiva limitata di 99 esemplari, ns. 
n.11. Realizzato a stampa calcografica su torchio 
con 16 acqueforti raffiguranti vedute delle Marche, a 
tutta pagina o singole, tirate e firmate una ad una 
dall'artista (su carta Alcantara e inchiostro 
Charbonel seppia). 23 capolettera e 11 illustrazioni, 
anch'esse all'acquaforte con paesaggi delle Marche. 
Introduzione di Armando Ginesi. Legatura eseguita 
in collaborazione con la Bottega del Legatore, in 
pelle a concia naturale. Entro cofanetto di legno.
EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 44

ALESSANDRO SARTORI. JESI. CON INCISIONI 
DI CARLO CECCHI, LUIGI PENNACCHIETTI, 
MARIO SASSO E LUIGI TEODOSI

cm 24x24 il volume - cm 28x28 il cofanetto
Edizione stampata al torchio in tiratura limitata 200 
esemplari, ns. esemplare n. 156, presso L'Officina 
Olivieri di Milano, con opere grafiche di Carlo 
Cecchi, Luigi Pennacchietti, Mario Sasso e Luigi 
Teodosi, impresse dai torchi di Giancarlo Sardella in 
Milano con coloritura di Sara Tozzi e capilettera 
disegnati da Luigi Pennacchietti. Testi di Bigliardi, 
Filosa, Ginesi e Ramini. Legatura in pelle conciata a 
mano con incisione sul piatto. Entro cofanetto in 
legno con incisione.
EUR 120,00 / 200,00
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Lotto 45

BRUNO ROSA. PICASSO PERIODO BLU E 
ROSA. OPERA MONOGRAFICA DI PICASSO. 24 
COMPOSIZIONI LITOGRAFICHE A COLORI DEL 
PERIODO BLU E ROSA (1901-1906)

cm 50x38
Tiratura limitata in 1.000 esemplari numerati ns 
n.869. Tavole tirate al torchio su carta speciale della 
Cartiera Sterzi. Contenente una litografia a colori 
originale fuori testo di F. Vezzani del 1976 
"Omaggio a Picasso" es. 111/150. Note critiche di 
Elda Fezzi. Legatura in similpelle con titoli in oro al 
dorso e al piatto. Entro cofanetto originale in 
cartonato e similpelle.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 46

FEZZI ELDA. GARIBALDO MARUSSI. RENOIR 
ILLUSTRATO CON 21 COMPOSIZIONI 
LITOGRAFICHE A COLORI DI RENOIR

cm 50x37
Tiratura limitata in 1.100 esemplari numerati, ns 
n.314. Tavole tirate al torchio da Luigi Granata su 
carta speciale della Cartiera Italiana. Note critiche di 
Elda Fezzi. Legatura in pelle eseguita a mano da 
Conti Borbone con titoli in oro al piatto e al dorso. 
Entro cofanetto editoriale rivestito in pelle.

EUR 50,00 / 100,00

28     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 47

LIBRO D'AUTORE: RENOIR

cm 55x40
Libro d'artista edito dalla casa editrice SEAT, a cura 
di Carmine Benincasa e Francois Da Ulte. L'opera è 
stata tirata in una complessiva di 2.500 esemplari. 
Questo da noi proposto è l'esemplare n. 1609. 20 
pagine di testo più indici. All'interno contiene tutte le 
42 tavole a colori originali a piena pagina, protette 
da veline. Carta speciale della cartiera Milani, con 
cartella rivestita di tela.

EUR 50,00 / 100,00  

 

Lotto 48

LIBRO D'AUTORE: MATISSE

cm 53,5x38
Libro d'artista edito dalla casa editrice SEAT, a cura 
di Carmine Benincasa. 76 pagine di testo più indici. 
All'interno contiene tutte le 10 tavole a colori 
originali. Carta speciale della cartiera Milani, con 
cartella rivestita di tela.

EUR 100,00 / 150,00
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Lotto 49

LIBRO D'AUTORE: MIRÒ

cm 55x40
Libro d'artista edito dalla casa editrice SEAT, a cura 
di Carmine Benincasa e Rosa Maria Malet. L'opera 
è stata tirata in una complessiva di 3.000 esemplari. 
Questo da noi proposto è l'esemplare n. 1640. 21 
pagine di testo più indici, entro cartella. All'interno 
contiene tutte le 50 tavole a colori originali, protette 
da veline. Carta speciale della cartiera Milani, con 
cartella rivestita di tela.

EUR 100,00 / 150,00

 

 

Lotto 50

GIORGIO SAMBONET, TERRA D'ACQUA 

cm 50x35
Tiratura limitata in 500 esemplari numerati, ns n.86. 
1 foglio doppio con frontespizio e presentazione di 
Francesco Rosso e 42 fogli liberi doppi, con breve 
testo e grande illustrazione fotografica a colori; entro 
cofanetto in tela originale con titoli a stampa.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 51

ARMANDO GINESI. PASSAGGIO DI FRONTIERA

cm 35x30
Album fotografico con 8 foto di Brunetti, Carli, 
Cutini, Giacomelli, Melchiorri, Mengucci, Renzi, 
Valenti; testo di Armando Ginesi. Tiratura limitata in 
60 esemplari numerati, ns n.30. Testi stampati in 
serigrafia dallo Studio Tre di Urbino. Entro cofanetto 
in legno.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 52

BRUNO MANGIATERRA - ROCCO NATALE. 
RAFFAELE NIGRO - UMBERTO PIERSANTI. 
IDENTITÀ E MUTAMENTO

cm 35x30
Album con poesie inedite di Raffaele Nigro e 
Umberto Piersanti con 4 incisioni originali di Bruno 
Mangiaterra e Rocco Natale. Testo di Bruno Ceci. 
Le incisioni sono state stampate su torchi manuali 
"La bottega di Gianluca Bastianelli" su carta 
Magnani di Pescia. Tiratura in 50 esemplari (ns. nr. 
6) numerati firmate a mano dagli autori. Testi 
stampati in serigrafia dallo Studio Tre di Urbino. 
Entro cofanetto di legno.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 53

EX-LIBRO PACIS - COMUNE DI 
MONTECAROTTO MUSEO DELLA MAIL ART. 
PROGETTI DEGLI ALLIEVI DELL'ACCADEMIA DI 
BELLE ARTI DI FIRENZE GUIDATI DAL PROF. 
VINCENZO BIANCHI

cm 25x18
Stampato su carta Rosaspina delle Cartiere Miliani 
di Fabriano. Entro cofanetto originale in cartone.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 54

FEDERICO FELLINI, VITTORIO STORARO, CIAK 
DI LUCE. GRAFFITI FELLINIANI.

cm 34,5x24,5
Con cartella contenente le riproduzioni a colori di 9 
opere di Fellini

EUR 10,00 / 20,00

32     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 55

FRANCESCO PETRUCCI. LA PITTURA DI 
RITRATTO A ROMA. IL SEICENTO

cm 30x25
3 volumi con sovraccoperte illustrate a colori, entro 
cofanetto originale. Nuovi entro cellophane.

EUR 50,00 / 70,00

 

 

Lotto 56

FERDINANDO ARISI, GIAN PAOLO PANNINI E I 
FASTI DELLA ROMA DEL ‘700

cm 29x25
Con sovraccoperta originale illustrata

EUR 30,00 / 50,00
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Lotto 57

GIULIANO BRIGANTI. GASPAR VAN WITTEL, IL 
PITTORE DI ROMA MODERNA

cm 30x26
Edizione speciale per il Banco di Santo Spirito. Con 
sovraccoperta originale illustrata a colori ed entro 
cofanetto originale.

EUR 20,00 / 30,00

 

 

Lotto 58

EDGAR PETERS BOWRON, POMPEO BATONI 
PRINCE OF PAINTERS IN EIGHTEENTH-
CENTURY ROME

cm 30x26
Con sovraccoperta originale illustrata a colori

EUR 10,00 / 20,00

34     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 59

FERDINANDO ARISI, GIAN PAOLO PANNINI 
(CASSA DI RISPARMIO DI PIACENZA)

cm 32x24
Senza sovraccoperta

EUR 30,00 / 50,00

 

 

Lotto 60

DUE MONOGRAFIE D'ARTE: ALBERTO 
COTTINO. CIGNAROLI LA SEDUZIONE DEL 
PAESAGGIO - RITA RANDOLFI. NICOLÒ 
TORNIOLI

cm 25x21 cm 27x21

EUR 20,00 / 30,00
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Lotto 61

VIRGILIO ZANOLLA, PELLEGRO PIOLA "ARS 
LONGA VITA BREVIS"

cm 30x22
Con sovraccoperta originale illustrata a colori

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 62

LUIGI SALERNO, I PITTORI DI VEDUTE IN 
ITALIA (1580-1830)

cm 29x26
Con sovraccoperta originale illustrata a colori. 

EUR 20,00 / 30,00

36     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 63

MINNA HEIMBURGER. DURER E VENEZIA. 
INFLUSSI DI ALBRECHT DURER SULLA 
PITTURA VENEZIANA DEL PRIMO 
CINQUECENTO

25x20

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 64

2 VOLUMI SULLA PITTURA VENETA: MAURO 
LUCCO, FRANCESCO DA MILANO; GIORGIO 
MIES, ARTE DEL '500 NEL VITTORIESE.

cm 25x17 cm 24x22
Con sovraccoperte originali illustrate a colori.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 65

VITTORIO MOSCHINI. FRANCESCO GUARDI

cm 32x23
Con sovraccoperta illustrata originale.
Unito nel lotto: 
Giovanni Paccagnini. Simone Martini - Aldo 
Martello, Milano 1955 - con sovraccoperta illustrata 
originale rovinata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 66

ALESSANDRO TOSI. GIUSEPPE ZOCCHI E LA 
TOSCANA DEL SETTECENTO

Ediprint, Citta di Castello 1997 , cm 29x26
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

38     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 67

MINA GREGORI. PITTURA IN BRIANZA E IN 
VALSASSINA

cm 30x27
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 68

COLLEZIONI PRIVATE BERGAMASCHE

cm 32x25
Quattro volumi. Nn. LV, LIX, LX, LXI. Con 
sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 69

TRE LIBRI D'ARTE

Carmen D. Teodorescu - Frederic Elsig, Les 
Changenet, Silvana Editoriale Milano 2020. Peter C. 
Sutton, Pieter de Hooch 1629-1684 , Yale University 
Press, Portland 1998. Ernst van de Wetering, Der 
Junge Rembrandt Ratsel um seine Anfange , 
Staatliche Museen Kassel, Editions Minerva 2008. 

EUR 20,00 / 30,00

 

 

Lotto 70

NICOLA SPINOSA. IL MITO E L'IMMAGINE. 
CAPRI ISCHIA E PROCIDA NELLA PITTURA 
DALL'600 AI PRIMI DEL '900

cm 29x26
Stampato in 1000 esemplari fuori commercio di cui 
600 numerati da 1 a 600. Ns. esemplare 309. Con 
sovraccoperta originale illustrata. 

EUR 10,00 / 30,00

40     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 71

TRE VOLUMI D'ARTE

1- Kunst für Könige.   Malerei a Dresda im 18. 
Jahrhundert, Snoeck-Ducaju e Zoon,  Koln 2003 2- 
J. Sander, Die Welt im Bildnis, Portrats in Frankfurt 
zwischen renaissance und auflarung,  Michael Imhof 
Verlag, Frankfurt 2000 3- Oil sketches and painting 
1775-1905 , Daxer e Marschall kunsthandel, 
Munich, Germany 2010 

EUR 10,00 / 20,00

   

Lotto 72

LUCA BELTRAMI. IL CARTONE DI RAFFAELLO 
SANZIO PER L'AFFRESCO DELLA "SCUOLA 
D'ATENE" NELLA CAMERA DELLA SEGNATURA 
IN VATICANO

cm 35x25
Tiratura limitata in soli 500 esemplari numerati, ns. 
n.162, eseguita in occasione del IV Centenario della 
Morte di Raffaello Sanzio. Analecta Ambrosiana 
Vol. IV 

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 73

ENZO CARLI. GLI SCULTORI SENESI

cm 33x33
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 74

PIERO TORRITI. LA PINACOTECA NAZIONALE 
DI SIENA

cm 28x22
Due volumi:
a) I dipinti dal XII al XV secolo
b) i dipinti dal XV al XVIII secolo

EUR 10,00 / 20,00

42     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 75

MARIO SALMI, CHARLES DE TOLNAY, PAOLA 
BAROCCHI. DISEGNI DI MICHELANGELO. 103 
DISEGNI IN FACSIMILE

cm 45x31
103 disegni su carta speciale della Cartiera Ventura 
di Milano, protetti da velina. Legatura in tela con 
dorso in pelle (sciupato). Entro cofanetto originale

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 76

LA BIBBIA DI BORSO D'ESTE. A CURA DI 
GIOVANNI TRECCANI.

cm 43x32
In folio. Due volumi. Riproduzione integrale della 
celebre Bibbia realizzata tra il 1455 e il 1461 da 
Taddeo Crivelli e Franco De Rossi. Legatura 
editoriale in pelle rossa con borchie in argento 
dorato con le armi estensi applicate ai piatti. Dorsi a 
sei nervi con fregi e titoli in oro. Sguardie di seta, 
taglio superiore dorato. Entro custodie originali.

EUR 200,00 / 400,00  
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Lotto 77

ROBERTO TASSI. CARMIGNANI, PADRE E 
FIGLIO

cm 33x29
Con cofanetto e sovraccoperta illustrata originali.

EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 78

RENATO MAMMUCCARI. ROMA E LA SUA 
CAMPAGNA IMMAGINI E TESTI DEL GRAND 
TOUR - RENATO MAMMUCCARI LA SOCIETÀ 
DEGLI ACQUARELLISTI A ROMA

cm 29x25 cm 23x23
a) Catalogo della mostra Arezzo 22/05-03/07/2016, 
Firenze 2016.
b) Editrice Vela, Velletri 1987 

EUR 10,00 / 20,00

44     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 79

PIER ANDREA DE ROSA. UNA RACCOLTA DI 
QUADRI (LA COLLEZIONE SAVERIO E ALBERTO 
PUGLIESE)

cm 29x22
Opere di Hayez, Coleman, Boldini, Noci, Bianchi, 
Lomi, Mancini...
Unito nel lotto: 
Donazione Claudio Grezler - Trento 1982

EUR 10,00 / 20,00
   

Lotto 80

PAOLO STIVANI. OPERE SCELTE 
DELL'OTTOCENTO ITALIANO. GALLERIA 
D'ARTE SPINETTI - FIRENZE

cm 35x25
Catalogo della mostra 31 gennaio-18 febbraio 1970 - 
Opere di Bartolena, De Nittis, Fattori, Delleani, 
Signorini... 
Unito nel lotto: Venezia e la sua Laguna nella pittura 
dell'Ottocento italiano - Galleria d'arte 
Sant'Ambrogio, Milano 1972
Unito nel lotto: Aldo Raimondi. Catalogo della 
mostra - Renzo Marzi Roma 1971

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 81

QUATTRO VOLUMI SULLA PITTURA DELL'800 E 
DEL '900

a) Sestieri antichità SRL. Poesia del Vero, arte a 
Roma fra '800 e '900 - Roma 2006 - 52 opere di 
Sartorio, Michetti, Coleman...
b) Souvenirs di Napoli, Gouaches et huiles 
napolitaines - Galerie Autegarden, Bruxelles 20-28 
1995
c) Gouaches. Roma - Napoli 2008
d) Chaucher Fine Arts LTD. Artists by artists Spring 
2003.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 82

C. SISI, E. SPALLETTI. LA CULTURA ARTISTICA 
A SIENA NELL'800

cm 33x25
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

46     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 83

ENRICO PICENI. CATALOGO BOLAFFI DELLA 
PITTURA ITALIANA DELL’800 NUMERO 2/1969. 
COPIA AUTOGRAFATA DA ENRICO PICENI

cm 29x25
Privo di sovraccoperta.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 84

L'ITALIA NELL'OTTOCENTO, A CURA DI ARRIGO 
PECCHIOLI

cm 40x30
Tre volumi. Tiratura limitata in 3999 esemplari, ns. 
esemplare "fuori tiratura". Con 480 
incisioni. Legatura in pelle primo fiore della ditta 
"Antinori", con impressioni in oro zecchino sul piatto 
e sul dorso. Stampata su carta speciale "Cartiere 
Miliani Fabriano". Custodia in pelle con stampa. 
Come nuovo.

EUR 20,00 / 50,00  
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Lotto 85

L'AQUILA NELL'OTTOCENTO, A CURA DI 
COSIMO SAVASTANO E WALTER CAPEZZALI

cm 40x30
Tiratura limitata in 999 esemplari. Con 100 
incisioni. Legatura in pelle primo fiore della ditta 
"Antinori", con impressioni in oro zecchino sul piatto 
e sul dorso. Stampata su carta speciale "Cartiere 
Miliani Fabriano". Custodia in pelle con stampa. 
Come nuovo.

EUR 20,00 / 50,00

 

 

Lotto 86

CHIETI NELL'OTTOCENTO, A CURA DI BIANCA 
DE LUCA E VLADIMIRO FURLANI

cm 40x30
Tiratura limitata in 999 esemplari. Con 100 incisioni. 
Legatura in pelle primo fiore della ditta "Antinori", 
con impressioni in oro zecchino sul piatto e sul 
dorso. Stampata su carta speciale "Cartiere Miliani 
Fabriano". Custodia in pelle con stampa.

EUR 20,00 / 50,00

48     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 87

TERAMO NELL'OTTOCENTO, A CURA DI 
ADELMO MARINO

cm 40x30
Tiratura limitata in 999 esemplari, ns n.322. Con 100 
incisioni. Legatura in pelle primo fiore della ditta 
"Antinori", con impressioni in oro zecchino sul piatto 
e sul dorso. Stampata su carta speciale "Cartiere 
Miliani Fabriano". Custodia in pelle con stampa. 
Come nuovo.

EUR 20,00 / 50,00
 

 

Lotto 88

GIORGIO LISE. MUSEO D'ARTI APPLICATE, LE 
PORCELLANE. MUSEI E GALLERIE DI MILANO

cm 25x25
Con sovraccoperta originale illustrata, entro 
cofanetto.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 89

TULLIO TOMBA, GIUSEPPE BRUSA. MUSEO 
D'ARTI APPLICATE, STRUMENTI SCIENTIFICI E 
OROLOGI. MUSEI E GALLERIE DI MILANO

cm 25x25
Con sovraccoperta originale illustrata entro 
cofanetto.

EUR 10,00 / 20,00

  

Lotto 90

G. CANTELLI. STORIA DELL'OREFICERIA E 
DELL'ARTE TESSILE IN TOSCANA - G. BUTAZZI. 
IL COSTUME IN LOMBARDIA

cm 29x26, 35x27
Con sovraccoperte originali illustrate.

EUR 10,00 / 20,00

50     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 91

LUIS FEDUCHI. EL MUEBLE, COLLECCIONES 
REALES DE ESPAÑA

cm 27x25
Unito nel lotto:
Joseph Aronson, The Encyclopedia of Fornitures - 
Crown, New York, 1949 - cm 28x22

EUR 10,00 / 20,00

   

Lotto 92

PASCAL GRIENER, LE ANTICHITÀ ETRUSCHE 
GRECHE E ROMANE 1766 -1776 DI PIERRE 
HUGUES D'HANCARVILLE. LA PUBBLICAZIONE 
DELLE CERAMICHE ANTICHE DELLA PRIMA 
COLLEZIONE HAMILTON.

cm 42x30
Con allegato fascicolo in inglese

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 93

PAOLO PORTOGHESI, BORROMINI, 
ARCHITETTURA COME LINGUAGGIO

cm 30x26
Edizione speciale per il Banco di Santo Spirito in 
occasione del 300° Borrominiano. Con 
sovraccoperta originale illustrata. Entro cofanetto 
originale.

EUR 20,00 / 40,00

 
 

Lotto 94

FRANCESCO NEVOLA. VANESSA PALMER. IL 
PALAZZO DELLA CONSULTA E 
L’ARCHITETTURA ROMANA DI FERDINANDO 
FUGA

cm 29x26
Con sovraccoperta originale illustrata a colori. Entro 
cofanetto originale.

EUR 20,00 / 40,00

52     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 95

CESARE D’ONOFRIO. VIA DEL CORSO

cm 32x24
Edizione della Cassa di Risparmio di Roma in 
occasione del 125° anniversario della fondazione. 
Con sovraccoperta originale illustrata a colori.

EUR 20,00 / 40,00

 

 

Lotto 96

VITTORIO BERSEZIO. STORIA DI ROMA DALLE 
ORIGINI FINO 1870

cm 32x23
Legatura in piena pelle, ristampa anastatica 
dell'edizione originale del 1872. Con 200 incisioni.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 97

GIANFRANCO SPAGNESI, FRANCO BORSI. 
PALAZZO ALTIERI

cm 37x26
Con cofanetto e sovraccoperta illustrata originali.

EUR 10,00 / 20,00

  

Lotto 98

REINATO LEVEVRE. PALAZZO DEL QUIRINALE - 
FRANCO BORSI. IL PALAZZO DEL QUIRINALE

cm 33x28
Con cofanetto e sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

54     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 99

LIONELLO NEPPI. PALAZZO SPADA - FRANCO 
BORSI. PALAZZO DELLA CONSULTA

cm 33x28
Con cofanetto e sovraccoperta originali.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 100

FRANCO BORSI. IL PALAZZO DEL VIMINALE - 
GENNARO FARINA. PALAZZO VALENTINI

cm 33x27
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 101

FRANCESCA BARBERINI. MICAELA DICKMANN. 
I PONTEFICI E GLI ANNI SANTI NELLA ROMA 
DEL XVII SECOLO. VITA ARTE E COSTUME

cm 25x20

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 102

STELLA RUDOLPH. NICCOLÒ MARIA 
PALLAVICINI L'ASCESA AL TEMPIO DELLA 
VIRTÙ ATTRAVERSO IL MECENATISMO

cm 30x26
Con sovraccoperta originale illustrata a colori. Entro 
cofanetto di cartone originale.

EUR 10,00 / 20,00

56     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 103

ATLANTE DI ROMA LA FORMA DEL CENTRO 
STORICO

cm 30x30
Edizione speciale per l'Ansaldo. Con sovraccoperta 
originale illustrata a colori. Entro cofanetto originale.

EUR 20,00 / 40,00

   

Lotto 104

TRE LIBRI D'ARTE DI ARGOMENTO VENEZIANO

1 - I cavalli di San Marco, catalogo della mostra 
Palazzo Reale, Electa Milano 1981 - cm 26x23
2- Il tesoro di San Marco, catalogo della mostra, 
Electa Milano 1986 - cm 26x23
3- Giuseppe argentieri, Pittori veneti del '700, 
Mondadori Milano 1968 - cm 27x22

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 105

FRANCO RUSSOLI, ALESSANDRA MOTTOLA. IL 
MUSEO POLDI PEZZOLI

cm 37x27
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

  

Lotto 106

ALBERICI. CAPOLAVORI DI ARTE DECORATIVA 
NEL CASTELLO SFORZESCO / GRANDI 
COLLEZIONI DI ARTE DECORATIVA - 
PRECERUTTI. LE RACCOLTE ARTISTICHE: 
PITTURA E SCULTURA

cm 35x26
Tre volumi. Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

58     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 107

ERNESTO BRIVIO. IL DUOMO DI MILANO, 
MUSEO D'ARTE SACRA

Amilcare Pizzi, Milano 1981 , cm 35x27
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 108

DELL'ACQUA. SANTA MARIA DELLE GRAZIE - 
LA BASILICA DI SANT'EUSTORGIO IN MILANO - 
REGGIORI. L'ABBAZIA DI CHIARAVALLE

cm 35x27
Tre volumi. Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 109

L. GRASSI. LO "SPEDALE DI POVERI" DEL 
FILARETE - A. OTTINO DELLA CHIESA. SAN 
MAURIZIO AL MONASTERO MAGGIORE

a) Università degli studi di Milano 1972, cm 31x26 
b) Amilcare Pizzi, Milano 1962 - 37x27
Completi di sovraccoperta originale illustrata 
e cofanetto.

EUR 10,00 / 20,00

  

Lotto 110

B. ADORNI. SANTA MARIA DELLA STECCATA A 
PARMA - A. PAREDI. SANTA MARIA DELLA 
PASSIONE A MILANO

a) Electa, Milano 1984, cm 32x25 - completo di 
cofanetto e sovraccoperta originale illustrata
b) Silvana editoriale, Milano 1981, cm 34x27 - con 
sovraccoperta originale illustrata

EUR 10,00 / 20,00

60     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 111

U. BALDINI. LA CAPPELLA BRANCACCI - M. 
CORDARO. MANTEGNA LA CAMERA DEGLI 
SPOSI

cm 29x26
Il primo con sovraccoperta illustrata, il secondo con 
cofanetto e sovraccoperta illustrati.

EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 112

ALFREDO PUERARI. IL DUOMO DI CREMONA

cm 38x27
Entro cofanetto originale illustrato.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 113

PEROGALLI, SANDRI. VILLE DELLE PROVINCE 
DI CREMONA E MANTOVA - VINCENTI. VILLE 
DELLE PROVINCE DI NOVARA

cm 33x25
Entro cofanetto e sovraccoperta illustrata originale.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 114

U. BALDINI, B. NARDINI. SANTA CROCE, LA 
BASILICA - SAN LORENZO, LA BASILICA

cm 29x22
Con sovraccoperta illustrata originale.

EUR 10,00 / 20,00

62     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 115

ALESSANDRO ANGELINI. PIO II E LE ARTI, LA 
RISCOPERTA DELL'ANTICO DA FEDERIGHI A 
MICHELANGELO

Silvana Editoriale, Milano 2005 , cm 31x24
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 116

UBALDO MORANDI. LE BICCHERNE SENESI

cm 32x27
Con cofanetto e sovraccoperta originale.

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 117

ENZO CARLI. IL DUOMO DI SIENA

cm 31x25
Con sovraccoperta originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 118

M. BERTAGNA. L'OSSERVANZA DI SIENA - B. 
ADORNI. SANTA MARIA DELLA STECCATA A 
PARMA

a) Electa, Milano 1984, cm 32x25 - completo di 
cofanetto e sovraccoperta originale illustrata
b) CRP 1982, cm 32x29 - con sovraccoperta 
originale illustrata

EUR 10,00 / 20,00

64     ASTA A TEMPO - LIBRI D'ARTE E DA COLLEZIONE



Lotto 119

U. BALDINI, B. NARDINI. SANTA CROCE, LA 
BASILICA - SAN LORENZO, LA BASILICA

cm 29x22
Con sovraccoperta illustrata originale.
Volume di Santa Croce anche con cofanetto 
originale.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 120

FEDERICO II DI SVEVIA, A CURA ARRIGO 
PECCHIOLI

cm 40x30
Tre volumi. Tiratura limitata in 2499 esemplari, ns 
esemplare n.975. Con 128 incisioni Legatura in pelle 
primo fiore della ditta "Antinori", con impressioni in 
oro zecchino sul piatto e sul dorso. Stampata su 
carta speciale "Cartiere Miliani Fabriano". Custodia 
in pelle con stampa. Come nuovo.

EUR 20,00 / 50,00
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Lotto 121

DE AETNA. TESTO DI PIETRO BEMBO 
(TRADOTTO DA VITTORIO ALFIERI)

cm 36x26
Note di Leonardo Sciascia. Con sovraccoperta 
originale illustrata.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 122

ALESSANDRO LUZIO. ROBERTO PARIBENI. IL 
TRIONFO DI CESARE DI ANDREA MANTEGNA

cm 27x19
Ristampa dell'edizione del 1940 della Reale 
Accademia d'Italia

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 123

BIANCA RICCIO, MARY BERRY UN’INGLESE IN 
ITALIA DIARI E CORRISPONDENZA DAL 1783 AL 
1823 ARTE PERSONAGGI E SOCIETÀ

cm 25x20

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 124

TRE VOLUMI D'ARTE

1- Ugo Muccini, Le Sale dei Priori in Palazzo 
Vecchio.  Le Lettere, Firenze 1992  2- Gian Alberto 
Dell’Acqua, La Basilica di Sant’Eustorgio in Milano. 
 Amilcare Pizzi Editore, Milano 1984 3- Massimo 
Pirondini, Arte e Accoglienza. L'"Hospitale per 
pellegrini" Omozzoli Parisetti a Reggio Emilia. Et 
Graphiae, Foligno 2021 

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 125

CINQUE VOLUMI D'ARTE

1-Jadranka Bentini,  Disegni della Galleria Estense 
di Modena , Franco Cosimo Panini Modena 1989 2- 
Rita Severi, Vernon Lee -  Arianna a Mantova, 
 Edizioni Postumia, Verona 1996 3-D. K. Marignoli, 
M. Tonelli,  Work in Progress, Opere della Galleria 
d’Arte Moderna di Palazzo Collica e della 
Fondazione Marignoli , Artemide Roma 2021 4-
Atanasio Mozzillo.  Gli approdi del sud I porti del 
Regno visti da Philipp Hackert  (1789-1793).  
Capone Editore, Lecce 1993 5- Daniela di Castro-
EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 126

SETTE RIVISTE D'ARTE

1- The Burlington magazine. Voll. XC-XCI, The B. M. 
Limited, London, 1948-9 2- Romisches jahrbuch  
Biblioteca hertziana , Roma 2011/2012 - vol. 40 3- 
Artibus et historiae an art antology ,   Irsa Verlag, 
Vienna-Cracow, 1999  4- Qds, Quaderni di 
soprintendenza nr.4, Cent’anni di soprintendenza di 
Ravenna 1897-1997 , Atti  del Convegno, Longo 
editore, Ravenna, 1999 5- Valori Tattili, Rivista di 
storia delle arti, nr.17, Felici edizioni, Pisa 2021 6- 
Die Borgia zwischen Wissenschaft und Kunst , 
EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 127

LA STORIA DELL'ITALIA DEL XX SECOLO. 
L'ITALIA IN GUERRA E L'AVVENTO DEL 
FASCISMO 1915-1925

cm 32x25
Cartella con 24 ristampe anastatiche dei documenti 
originali, tra cui "Brani e telegrammi autobiografici di 
Benito Mussolini". Entro custodia originale.

EUR 10,00 / 30,00
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